

Педагог-новатор

Котлярова

Татьяна Алексеевна



Котлярова Татьяна Алексеевна окончила Курский сельскохозяйственный институт имени проф. Иванова по специальности «Экономист – организатор сельскохозяйственного производства». И позже педагогический факультет Московской сельскохозяйственной академии им. К.А. Тимирязева.

Татьяна Алексеевна работает в техникуме с 1986 года, преподает дисциплины «Экономическая теория», «Менеджмент» и «Статистика». Высокая профессиональная культура помогает преподавателю отобрать в процессе обучения оптимальное и применить точные приемы и методы на уроке. Одинаково эффективны ее как групповые, так и индивидуальные методы обучения.

Все уроки Татьяны Алексеевны проходят на высоком профессиональном и методическом уровне. У нее хороший контакт со студентами. Готовясь к уроку, она глубоко продумывает формы и методы проведения, использует современные достижения педагогической науки для формирования и реализации педагогического мастерства. Использует тестовый контроль знаний по дисциплине «Менеджмент», применяет на своих уроках технические средства обучения, а также инновационные методы обучения: деловые игры, уроки-соревнования, уроки с созданием и решением производственных ситуаций.

Учебные группы, в которых Татьяна Алексеевна преподает экономические дисциплины, по итогам промежуточной аттестации всегда имеют стопроцентную успеваемость. Очень много времени преподаватель уделяет дополнительному образованию студентов: проводит конкурсы, олимпиады, викторины.

Татьяна Алексеевна проводит большую воспитательную работу среди студентов группы. Государственная аккредитационная комиссия признала лучшими ее методические разработки воспитательных мероприятий на темы: «И вечно буду помнить я свои студенческие годы», «Музыка, исторгнутая сердцем» по творчеству композитора Г.В. Свиридова.

Эрудиция, широта души и превосходное владение методикой позволяют Котляровой Т.А. одинаково мастерски давать уроки, формировать потребность знаний у студентов.

Активное участие принимала Татьяна Алексеевна в подготовке методических материалов по экономическому обучению и воспитанию, готовя студентов к зональному и республиканскому смотрам. На зональном смотре отмечена работа «Методические указания к выполнению контрольных работ для студентов заочного отделения» по дисциплине «Менеджмент».

Татьяна Алексеевна является заведующей кабинетом «Менеджмент». Целенаправленно работает над оснащением и переоборудованием учебного кабинета, подготовила весь методический и инструктивный материал, необходимый для изучения данной дисциплины, а также много внимания уделила эстетическому состоянию кабинета.

При кабинете проводится большая кружковая работа: для студентов старших курсов организуются заседания «круглого стола» с приглашением специалистов и руководителей сельскохозяйственных предприятий и предприятий города. Традиционный смотр-конкурс признает кабинет «Менеджмент» одним из лучших.

Татьяна Алексеевна поддерживает тесный контакт со студентами, их родителями, очень доброжелательна, внимательна к их нуждам и проблемам, терпелива. Все чувствуют с ней свободно, ощущают ее искренний интерес к себе.

В 2000-2001 и 2006-2007 учебных годах Котлярова Татьяна Алексеевна принимала активное участие во внутривузовском конкурсе «Преподаватель года», по результатам которого заняла I место.

В своей работе Татьяна Алексеевна старается увязать учебный процесс с практической деятельностью. Как преподаватель дисциплины «Статистика» она принимала активное участие в переписи населения, за что отмечена Нагрудным знаком Госкомстата России «За активное участие во Всероссийской переписи населения 2002 г.».

Котлярова Татьяна Алексеевна за большую работу была отмечена Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и Почетной грамотой комитета сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Курской области. 1 октября 2006 года награждена нагрудным знаком «Почетный работник среднего профессионального образования».

Почетный работник СПО Татьяна Алексеевна Котлярова входит в жизнь каждого своего студента и остается в ней навсегда. И давно образом ее жизни стала перифразированная поэтическая строка:

*«Да будет полон также дом и мой,
Моих коллег сердечных голосами,
Живых, умерших, вечных и порой
В дом занесенных разными ветрами –
Моих учеников сердечных голосами».*

Как преподаватель Татьяна Алексеевна обладает совокупностью важных профессиональных качеств: способна работать творчески и с полной отдачей сил, вовлечь студентов в учебный процесс, умеет быть требовательной к себе и студентам.

